

# 闹市区大馍店内 不明气体放倒6人

## 东北汉子冒险拖出昏迷人员,初步排除煤气中毒可能

昨日,合肥一家大馍店作坊里,相继发生的一幕让人惊心:店内3名工作人员蹒跚昏迷倒地不起,老板娘目睹后喊来社区护士进入施救,几分钟,救人者出现不适症状,第二批救人者——隔壁烤鸭店老板和路人王德明再次进店施救,来回几次,在将昏迷的人员全部拖出店外后,烤鸭店老板也出现头晕症状。

6人被送至不同医院检查,经过救治,均脱离生命危险。究竟是什么让他们中毒?经燃气工作人员现场检查,排除了煤气中毒的可能性。

目前,合肥警方、安监等部门已经介入调查。

■ 侯伟 张婷 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图



事发大馍店前拉起警戒线



不顾危险救人的东北大哥

### 大馍作坊里3人倒地昏迷

事发昨日上午10时许,省城宿州路合福苑小区旁双岗菜场,这家“阜阳大馍”店外已拉起一道警戒线。这家店面不大,外面摆满了蒸笼,昔日的顾客都成了好奇的围观者。

据悉,事发前,有3名店员在作坊里揉面做大馍,店外的老板娘叶一华正在招揽顾客。

让叶一华奇怪的是,作坊里突然没了动静,自己喊了几声,也没人应答,好奇钻进作坊里一看,不得了,3个员工全倒在地上,不省人事。叶一华喊叫着跑出来,先跑到旁边社区医院,称大馍店有人昏迷,叮嘱带上速效救心丸,尽快出诊。

事发后,附近一家烤鸭店老板也跟随进入店内,看到有人昏迷,还有人在抽搐,口吐白沫。

### 昏迷前“头晕、呼吸困难”

该大馍店开业才半个月时间,这场意外让人有点匪夷所思。

在武警医院(北区)急诊室,江贵成刚刚苏醒过来,浑身无力,他告诉记者,自己在大馍店里打工,店内人员都是自家亲戚。

江师傅回忆,事发前,自己和其他两个人都在作坊里忙活,“大家还在商量着怎么揉面改进配方,后来就感觉人难受了。”江师傅称自己头晕乎乎的,而且呼吸也困难,“有种想吐的感觉”。

同伴也纷纷反映都出现这种不适感觉,“没力气,走路都头重脚轻。”

几分钟不到,3人相继倒在作坊里,出现昏迷症状,直至被老板娘叶一华发现。

在救治过程中,几人脸色非常难看,严重者伴有呕吐,都无力呼吸。

### 护士现场施救后昏厥

接到大馍店有人昏迷消息后,相距仅几十米的双岗街道虹桥社区卫生服务站里,护士张中会带齐必备急救设备,和老板娘叶一华一起进入作坊,进行现场急救。

“有一个人靠着墙壁,呼吸急促,另外几个人都昏迷不醒。”张中会说,见此情况,

### 东北汉子配合拖出昏迷人员

王德明,东北人,当日恰好准备去附近同乡店内谈生意,他是第二批进作坊救人的,“听说有人中毒了,旁边一家烤鸭店老板拉着我要一起进去,说要救人。”

“作坊就十几平方米,很小,还有一些机器设备。”王德明第一感觉就是闻到异味,“说不出的气味,有点特殊。”

### 不明气体成分有待调查

据悉,共有6人出现中毒不适症状,分别被送至武警医院(北区)和安中医附院救治。

下午14时许,记者从医院获悉,6人都已苏醒,没有生命危险。不过最初就诊的症状跟一氧化碳中毒有点相像,下一步还要在高压氧舱内接受观察治疗。

武警医院(北区)高压氧治疗科主

任黄志明介绍,患者生命体征稳定,初步判断几人都都是大脑缺氧造成的昏迷,“吸入了有毒气体,要通过高压氧治疗,快速缓解缺氧状况。”但至于几人究竟因何气体中毒,暂时还没有结论。

自己赶紧让人打急救电话,并告诉叶一华给对方轮流掐人中,在现场展开急救。张中会回忆,自己进入后并没有闻到刺激性气味,就在给对方施救中,渐渐地,感觉有点体力不支,头疼得厉害,一旁的老板娘叶一华也昏了过去,“最后有人进来了,我就说,尽快把人弄出去。”

等自己和烤鸭店老板将第二个人抬到外面时,身体明显有点吃不消了。为了尽快救出昏迷人员,王德明不敢轻易在店内逗留太久,拖出一个人后,就在外面换气。前后大概三四分钟

时间,在烤鸭店老板的协助下,昏迷人员全部被王德明拖出店外空地上。

“烤鸭店的老板走出店外,就开始呕吐,说头昏无力。”王德明反倒没有大碍,他怀疑可能是自己平日锻炼多,体能素质比较好,这次给“扛”过去了。

考虑到可能店内有不明气体引发中毒,有人进入后打开窗户,通风换气。工作人员实地检查后,未发现天然气和液化气有泄漏迹象,基本排除煤气中毒的可能性,有毒气体成分有待检测确认。

不过,在店内有做馒头的机器设备,出事前设备曾启用使用过,“会不会是窗户关着,机器作业中耗尽了店内氧气,并释放出有毒气体?”有商户猜测。

目前,辖区公安、安监、卫生部门已介入调查此事。

## 望江路改造工程昨晚正式半封闭施工

### 计划工期10个月,第一阶段由东往西方向需绕行



昨晚11时,望江路与岳西路交口,施工人员在架设围挡

星报讯(记者 宁大龙/文 李超钰/图) 8月16日晚11时,望江路(怀宁路-马鞍山路)改造工程正式半封闭施工,第一阶段保留南半幅道路单向通行,5个月后再放行北半幅。

昨晚10时30分许,记者赶到望江路和岳西路交口看到,施工人员正在设置挡板将望江路北半幅进行封闭,施工机器正在路口进场。由于每个路口处都提前安排了工作人员提醒,现场并没有出现拥堵的现象。

据介绍,望江路是合肥市老城区重要的东西向主干道,本次改造工程西起怀宁路,东至马鞍山路,长约7.5公里,全线改造为沥青混凝土路面,并由双向四车道拓宽至双向六车道(快车道内侧车道改造为公交专用道),其中,怀宁路、合作化路、宿松路等主干路交口以及桐城路、宁国路、东至路等次干路交口将实施扩大改造;沿线同步新建10座人行天桥,并对现有人行天桥、地下通道实施改造。

工程自2014年8月16日晚上11时正式开

工建设,工期10个月。结合周边路网情况,工程分两阶段实施。

第一阶段:保留望江路南半幅道路通行,封闭道路北半幅施工,施工期间由东往西方向车辆可通过黄山路、太湖路、水阳江路、休宁路及南二环绕行,计划工期5个月。

第二阶段:待北半幅道路放行交通后,再封闭南半幅进行施工,施工期间由西往东方向车辆可通过黄山路、太湖路、水阳江路、休宁路及南二环绕行,计划工期5个月。

整个施工期间,望江路与合作化路、金寨路、宿松路、徽州大道交口半封闭施工,将始终保留双向四车道供南北方向机动车通行,左右幅车行道外侧各设置一条人、非混合车道,保障行人及非机动车通行。

沿线小的交口采取交替封闭快速施工,先期封闭石台路、肥西路、桐城路、青年路交口,待上述交口道路放行交通后,再封闭岳西路、东至路、宁国路交口。